
R6年度　児童アンケート結果

62.2 27.7 3.6 3.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)楽しく学校生活が送れている

そう思う どちらかといえば、そう思う

どちらかといえば、そう思わない そう思わない

39.6 37.2 13.5 5.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(2)誰にでもすすんで挨拶ができる

できている どちらかといえば、できている

どちらかといえば、できていない できていない

36.8 41.2 9.9 2.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(3)みんなのためによいことを、進んで行っている

できている どちらかといえば、できている

どちらかといえば、できていない できていない



R6年度　児童アンケート結果

48.1 38.2 5.7 2.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(4)「人として、してはならないこと」を意識し、正

しく判断できている

できている どちらかといえば、できている

どちらかといえば、できていない できていない

72.1 18.6 4.6 2.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(5)「いじめは、人として絶対に許されないこと」を

意識して、行動している

できている どちらかといえば、できている

どちらかといえば、できていない できていない

43.2 33.1 10.5 7.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(6)悩みや困っていることを、先生や友だちに話す

（相談する）ことができる

できている どちらかといえば、できている

どちらかといえば、できていない できていない



R6年度　児童アンケート結果

53.1 29.5 6.1 2.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(7)けやき学級と交流して、けやき学級の友だちのこ

とが理解できた

できている どちらかといえば、できている

どちらかといえば、できていない できていない

66.1 23.0 3.6 4.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(8)インターネットのルールを知って、スマホやタブ

レット、クロムブックなどを正しく使うことができ

ている

できている どちらかといえば、できている

どちらかといえば、できていない できていない

50.1 36.0 6.3 2.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(9)授業では、発表の仕方に気をつけて、自分の考え

を発表することができている

できている どちらかといえば、できている

どちらかといえば、できていない できていない



R6年度　児童アンケート結果

57.2 30.7 5.9 1.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(10)「学習のきまり」を守り、学習できている

できている どちらかといえば、できている

どちらかといえば、できていない できていない

51.3 32.5 8.9 2.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(11)学習する時は、授業のめあてを意識できている

できている どちらかといえば、できている

どちらかといえば、できていない できていない

59.4 31.1 4.0 2.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(12)学習する時は、学んだことをいかして、自分の

力で考えている

できている どちらかといえば、できている

どちらかといえば、できていない できていない



R6年度　児童アンケート結果

47.9 34.1 8.9 3.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(13)学習する時は、考えたことをわかりやすく自分

の言葉や図などで表すことができる

できている どちらかといえば、できている

どちらかといえば、できていない できていない

37.6 38.0 13.5 6.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(14)学習後、どうわかったのか、何ができるように

なったかなどの振り返りをしている

できている どちらかといえば、できている

どちらかといえば、できていない できていない

50.9 23.8 13.5 8.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(15)本に親しみ、進んで読書している

できている どちらかといえば、できている

どちらかといえば、できていない できていない



R6年度　児童アンケート結果

56.8 27.9 8.3 4.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(16)クラスで友だちと話し合ったり、自分の考えや

意見を伝えたりしている

できている どちらかといえば、できている

どちらかといえば、できていない できていない

74.1 17.8 4.6 1.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(17)友だちと協力して取り組み、うれしかったことが

ある

そう思う どちらかといえば、そう思う

どちらかといえば、そう思わない そう思わない

59.2 22.2 9.7 6.5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(18)体育や休み時間など運動をすすんで行っている

できている どちらかといえば、できている

どちらかといえば、できていない できていない



R6年度　児童アンケート結果

67.5 22.8 5.5 2.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(19)自分の健康や安全に気をつけて生活できている

できている どちらかといえば、できている

どちらかといえば、できていない できていない

59.8 23.2 8.7 4.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(20)栄養のバランスを考えて、好き嫌いせずに給食

を残さず食べている

できている どちらかといえば、できている

どちらかといえば、できていない できていない


